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18 risposte 

Riepilogo Vedi le risposte complete 
NOME 

MARIAmariamaria antoniettaGiovannaCRISTINAANTONIETTARosaALFONSOMyriamMaria GraziacarmelaRosariaMaria GraziaMARIA 
TeresaGiuseppaAlessandraGIOVANNArosalba 

COGNOME 

PALUMBOagostaemmoloPitinoDI STEFANOBARRERAStranoCARAVOTTAParisiMedicicarpenzanoSigonaIaconoGenoveseGianìGugliottaCOLOMBOazzarelli 

2. Come ha saputo del corso? 

 

Albo 
 

2 11% 

Colleghi 
 

6 33% 

Collegio docenti 
 

8 44% 

Other 
 

2 11% 
 

3. Quali sono le motivazioni che l’hanno spinta ad iscriversi a questo Corso? 

APPRENDIMENTO DI NUOVI METODI DI INSEGNAMENTOcapire l'utilizzo della lim conoscere un nuovo modo d'insegnare che piace tanto agli alunniconoscere meglio le nuove 
tecnologie utili alla didatticaTENER... 

4. Usa la Rete Internet per fare didattica? 

 

SI 
 

14 78% 

NO 
 

4 22% 
 

5. Quante ore mensilmente a scuola sta sulla Rete? 



 

0 
 

6 33% 

da 1 a 5 
 

7 39% 

da 6 a 10 
 

3 17% 

>10 
 

2 11% 
 

6. Quante ore mensilmente a casa sta sulla Rete? 

 

0 
 

0 0% 

da 1 a 5 
 

7 39% 

da 6 a 10 
 

3 17% 

>10 
 

8 44% 
 

7. Usa un computer a casa per lavoro? 

 

SI 
 

15 83% 

NO 
 

3 17% 
 

8. Ha partecipato ad un corso sulle TIC? 

 

SI 
 

8 44% 

NO 
 

10 56% 
 

9. Se sì, a quali? 



 fortic 
 

4 22% 

pon 
 

5 28% 

ifts 
 

0 0% 

Other 
 

11 61% 

Gli utenti possono selezionare più caselle di controllo, 

pertanto le percentuali possono dare una somma maggiore 

del 100%. 

10. Usa il telefono cellulare per inviare SMS? 

 

SI 
 

17 94% 

NO 
 

1 6% 
 

11. Usa il telefono cellulare per fare foto? 

 

SI 
 

13 72% 

NO 
 

5 28% 
 

12. Usa il telefono cellulare per fare video? 

 

SI 
 

9 50% 

NO 
 

9 50% 
 

13. Usa il cellulare come agenda? 



 

SI 
 

6 33% 

NO 
 

12 67% 
 

14. La sua scuola possiede una lavagna interattiva multimediale (LIM)? 

 

SI 
 

18 100% 

NO 
 

0 0% 
 

14.1 Se sì, quante? 

 

Una 
 

0 0% 

Da due a quattro 
 

14 78% 

Da cinque a 10 
 

4 22% 

Oltre dieci 
 

0 0% 
 

14.2 Se sì, dove/come sono posizionate? 

 In laboratorio d’informatica 
 

18 100% 

In aula, fissa a parete 
 

18 100% 

In aula, su carrello mobile 
 

0 0% 

Other 
 

0 0% 

Gli utenti possono selezionare più caselle di controllo, 

pertanto le percentuali possono dare una somma maggiore 

del 100%. 

15. Se la sua scuola possiede la LIM, viene usata? 



 

SI, MA POCO 
 

10 56% 

SI SPESSO 
 

8 44% 

NO 
 

0 0% 
 

16. Ha fatto esperienza diretta dell’utilizzo della lavagna interattiva multimediale (LIM) a scuola? 

 

SI 
 

14 78% 

NO 
 

4 22% 
 

17. Se sì, per fare quali attività? 

 Lezioni frontali in aula 
 

6 33% 

Lezioni con interazione coi ragazzi 
 

9 50% 

Attività di recupero 
 

3 17% 

Other 
 

7 39% 

Gli utenti possono selezionare più caselle di controllo, 

pertanto le percentuali possono dare una somma maggiore 

del 100%. 

18. Per fare lezione usa la lavagna d’ardesia tradizionale? 

 

SI 
 

16 89% 

NO 
 

2 11% 
 

19. Quali sono le sue aspettative circa l’utilizzo della LIM nella didattica? 



CREARE UN MAGGIORE INTERESSE facilitare la didatticamigliorare molteRENDERE MAGGIORMENTE PARTECIPATIVI GLI ALUNNIPER PROGRAMMARE LE LEZIONIFare 
lezione in modo diversostimolazione attenzione e moti... 

20. Quali sono secondo Lei i cambiamenti che la LIM potrebbe portare nel SUO modo di comunicare e di fare lezione in classe? 

ESSERE AL PASSO CON I TEMPI DEGLI ALUNNIavere piu' attenzione da parte degli alunnicoimvolgimento attivo degli alunnirendere più interessante e più coinvolgente le 
attivitàMAGGIORE COINVOLGIMENTOAC... 

21. Età 

 

da 25 a 29 
 

0 0% 

da 30 a 39 
 

1 6% 

da 40 a 49 
 

9 50% 

oltre i 50 
 

8 44% 
 

22. Sesso 

 

M 
 

1 6% 

F 
 

17 94% 
 

23. Laurea in... /settore disciplinare 

 LETTERE 
 

11 61% 

MATEMATICA 
 

2 11% 

SCIENZE BIOLOGICHE/GEOLOGICHE/NATURALI 
 

0 0% 

ECONOMIA 
 

0 0% 

EDUCAZIONE FISICA 
 

0 0% 

RELIGIONE 
 

0 0% 

LINGUE STRANIERE 
 

3 17% 

EDUCAZIONE MUSICALE 
 

0 0% 

EDUCAZIONE ESPRESSIVA (Arte-Immagine) 
 

2 11% 



EDUCAZIONE TECNICA 
 

0 0% 

SOSTEGNO 
 

0 0% 
 

24. POSIZIONE GIURIDICA 

 

DI RUOLO (A tempo indeterminato) 
 

18 100% 

NON DI RUOLO (A tempo determinato) 
 

0 0% 
 

25. Anni di servizio presso le istituzioni scolastiche (compreso il pre-ruolo) 

 

da 5 a 9 anni 
 

0 0% 

da 10 a 19 anni 
 

9 50% 

da 20 a 29 anni 
 

7 39% 

Oltre i 30 
 

2 11% 
 

Numero di risposte giornaliere 

 

 

 

 

 


